Recibo de Pagamento

MANORI PERREIRA PE	Nome:		
MANOEL FERREIRA DE A	ASSIS		9° Giro Premiado
CPF/CNPJ:	F/CNPJ: Data do Sorteio:		
333.748.486-72	21/08/2022	JF DA SORTE	
Número da Edição			
1			
		_	o prêmio acima indicado, conforme a, raza, geral e irrevogável quitação.
Local e data	Assinatura		
	Recibo de	Pagamento	
Nome:			Prêmio
Nome: MANOEL FERREIRA DE A	ASSIS		
MANOEL FERREIRA DE A		Produto:	Prêmio 9° Giro Premiado
MANOEL FERREIRA DE A	Data do Sorteio:	Produto: JF DA SORTE	
MANOEL FERREIRA DE A CPF/CNPJ: 333.748.486-72		Produto: JF DA SORTE	
MANOEL FERREIRA DE A	Data do Sorteio:		